



Консультация для родителей «Внедрение ФОП ДО»

Мы работаем в такое время, когда каждый день происходят изменения в системе образования, выходят в свет множество документов к статьям Закона Об образовании в Российской Федерации. Многие из этих документов имеют прямое отношение к дошкольному образованию

Информируем вас о том, что с 1 сентября 2023 года все дошкольные образовательные учреждения на территории России перешли на работу по новой Федеральной образовательной программе дошкольного образования (ФОП ДО), утвержденной приказом Минпросвещения РФ от 25.11.2022г. № 1028.

Что такое ФОП - федеральная образовательная программа дошкольного образования.

Зачем переходить на ФОП

Это обязательный для всех детских садов документ, который определяет единые для всей страны базовые объем, содержание и планируемые результаты дошкольного образования. Позволяет объединить образование и воспитание дошкольников в один гармоничный процесс.

Целью **Федеральной** **программы** является разностороннее развитие ребёнка в период дошкольного детства с учётом возрастных и индивидуальных особенностей на основе духовно-нравственных ценностей российского народа, исторических и национально-культурных традиций.

По-прежнему **содержание дошкольного образования детей** реализуется по пяти направлениям (образовательным областям): социально-коммуникативное, познавательное, речевое, художественно-эстетическое, физическое развитие детей.

Дошкольное образование предусматривает **проведение с детьми занятий**. Но эти занятия не соответствуют уроку в школе.



Современное дошкольное образование уделяет *большое внимание воспитательной работе с детьми. Большое место отводится патриотическому воспитанию.* Поэтому, ФОП ДО включает программу воспитания дошкольников. В целях реализации программы воспитания, определен *обязательный перечень памятных дат для дошкольников.*

В ФОП ДО установлены возможные достижения детей к определенному возрасту - *планируемые результаты реализации Программы.* Специфика дошкольного возраста делают неправомерными требования от ребёнка дошкольного возраста конкретных образовательных достижений. Поэтому планируемые результаты освоения Федеральной программы представляют собой возрастные характеристики возможных достижений ребёнка дошкольного возраста на разных возрастных этапах и к завершению дошкольного образования.

Ознакомьтесь с программой ФОП и нашей **Образовательной программой дошкольного образования** МБДОУ «Детский сад №10 «Звоночек» вы можете на нашем сайте учреждения мбдоу-10.рф

Одним из обязательных условий реализации дошкольного образования является *взаимодействие педагогического коллектива с семьями воспитанников.*

Совместная образовательная деятельность педагогов и родителей (законных представителей) предполагает сотрудничество.

Родители - это первые педагоги. Так гласит статья 18 Федерального закона Российской Федерации "Об образовании в РФ». Родители обязаны заложить основы физического, нравственного, интеллектуального развития личности в раннем детском возрасте.